

天王不老 后劲十足

费德勒2:1擒纳达尔,第五次称雄总决赛

北京时间11月29日,在伦敦02体育场内,2010年网坛的年终大戏最终以费德勒2:1击败纳达尔,第五次称雄总决赛而告终。瑞士天王在伦敦的赛场上展示了近乎完美的球技,让那些因他在前三项大满贯颗粒无收而质疑他的人闭上了嘴巴。享受如此竞争氛围的费德勒也再次明确表示,希望能以常青树的形象在职业网坛留得更久。

虽然费天王曾经四度问鼎年终总冠军,不过在与纳达尔的前21次交锋中,纳达尔以14胜7负占据绝对优势,自2008年起费德勒更是只从纳达尔手中拿走1场胜利。本赛季,纳达尔可谓风头正劲,他连赢法网、温网和美网三个大满贯单打冠军,并提前锁定年终第一;不过费天王也在逐渐复苏,决赛前他已经连续4场不败。

当29岁零3个月的费德勒遇到24岁零5个月的纳达尔,伦敦的球场被引爆了。一袭红色运动衣的费德勒和一身紫衫的纳达尔站在一起,似乎正是这两位网坛巨人2010年网坛征程的写照——大红大紫。也许赛前人们更看好

纳达尔一些,毕竟他年轻,体力充沛。但是球迷也不敢忽视费天王的实力,他是一位全面型选手,完美的技术总是让他无懈可击。100%的发球率,费天王不仅证明了自己的实力,更证明了自己抓住机会的能力。

对于费德勒来说,这不仅是本赛季的第五个冠军,并且这个冠军也让他在今年集齐了2000分(澳网)、1500分(总决赛)、1000分(辛辛那提)、500分(巴塞尔)和250分(瑞典斯德哥尔摩)五个级别的巡回赛冠军,可谓另类全满贯。

2010年瑞士球王只获得澳网一个大满贯冠军,连续在法网、温网和美网与决赛无缘之后,他在年底一系列硬地赛事上找回了王者之气,应该说费德勒需要总决赛这个有分量的冠军来找回霸气和统治力。我们期待费德勒在2011年去收复失地,坚持下去,去兑现自己战斗到2016年的最新目标。

本报记者 许恺玲
实习生 王磊



费天王雄风依旧。

纳达尔 明年再来

2010赛季对于西班牙人纳达尔来说,毫无疑问是他个人至今最伟大的一个赛季,他完成了比约博格、麦肯罗、康纳斯、伦德尔、阿加西和费德勒等名人堂级别选手均没有做到的一项成就:同一个赛季连续获得法网+温网+美网的冠军。

2009年受到伤病困扰的纳达尔在总决赛小组赛遭遇三连败,一盘未拿。而今年从蒙特卡洛大师赛开始,ATP可以说是掀起了一股纳达尔旋风。成功走出2009年的低谷,纳达尔还在2010年将法网、温网和美网三大满贯冠军收入囊中,完成全满贯伟业,并早早锁定年终世界第一,对纳达尔来说这是个美妙的赛季。

现在2010年ATP的大幕已经落下,新赛季的一大看点就是纳达尔能否复制2010年的辉煌。而纳达尔在总决赛之后说,“对我而言,每一天,每个赛季开始,我都会做好充分的准备,争取留

在顶尖球员行列并赢得冠军。至于压力,参加澳网和美网都是一样的,无论我需要

捍卫的是2000分还是350分。因为目标是相同的,那就是争取有好的表现,并进入最后的决赛。”纳达尔认为,新的赛季又是一个新的开始,一切归零,拼搏是唯一的选择。

本报记者 许恺玲
实习生 王磊

ATP年终排名

纳达尔居首

本报讯 北京时间11月29日,ATP官方公布了最新一期的男单世界排名,由于2010年年终总决赛已经落下帷幕,本次排名也成为年终排名。尽管年终总决赛费德勒击败纳达尔夺冠,但是西班牙人依旧稳居榜首,前三名分别是纳达尔、费德勒和德约科维奇。穆雷杀进半决赛,使得他的排名成功超越索德林升至第四。

(干细胞与临床系列之一)干细胞移植 患病三年内效果最好

中风患者,能走会说并不难

相关链接:以中科院吴祖泽教授为首的中国军事医学科学院干细胞团队30年研究硕果——干细胞技术已落户我省解放军456医院,为脑瘫、脑萎缩、脊髓损伤、脑中风后遗症、脑损伤后遗症、糖尿病并发症、肝硬化、肝纤维化等“绝症”患者带来福音,为方便细胞预约及病床安排,请来院前挂前拨打0531-85938688预约。

中风曾被称为中老年人第一“杀手”,最新报告指出,我国脑中风发病率排世界第一,死亡率高于欧美国家4-5倍。

由其导致的偏瘫、失语等症状不仅严重影响了患者的生活质量,而且给其家庭带来了沉重的负担,伴随着解放军456医院(空军济南医院)细胞生物治疗中心的建立,干细胞有望让中风病人康复。

修复受损神经细胞
“脑外伤、脑出血、脑梗塞后遗症,即中风患者大脑内神

经细胞已经死亡或受损伤是这类疾病的的根本病因。”解放军456医院细胞生物治疗中心主任专家说道,“干细胞如同一个修理工,它能替代或是修复这类细胞,这是目前没有任何一种疗法可以做到的。”

显效患者病史最长达八年,然而,三年不是个绝对化的数字,在干细胞的临床统计档案中,我们发现,不少病程在七八年的中风患者经治疗后也有较明显的效果,

60岁的张伯伯就是一位和中风搏斗了八年的脑梗塞病人,治疗前,他四肢已瘫痪,吞咽困难,说话含糊,也不能辨认方向,而治疗后的病案

统计显示:患者手臂变得柔软了,肌张力正常了;可以伸展双臂,也可以迈大步了,走路平稳,比以前快;说话更清楚,可以与人交流,而这一切神奇的变化,患者仅移植了一次干细胞,专家说:“干细胞治疗效果不仅和病程长短有关,患者年龄、自身体质等也可影响康复情况。”

○医药信息

中晚期肿瘤有药可救

刚刚确诊,就被告之“只剩几个月的生命”,常规治疗都做了,可肿瘤还是复发、转移了;偏方、营养品吃了,疼痛、积水、咯血、黄疸一样也没缓解……

手术刀不疼,放化疗受不了,肿瘤中期真的就无药可救了吗?

近年来,国际肿瘤界广泛关注的活性分子抗肿瘤疗法实现了快速、定向、零毒、高效抗肿瘤的重大突破,给中晚期肿瘤患者带来了生的希望。

由国家肿瘤药品临床实验

室主任、北京大学医学部教授方

半年时间,肿瘤消失,3年没有复发转移;肝部肿瘤,10天,肝部就不疼了,平安度过医生预言的最后期限;胃部肿瘤术后复发,不到半个月,可以喝点稀粥,六个疗程,肿瘤基本消失……

鉴于对晚期肿瘤的独特疗效,参红胶囊已被国家授予最高级别的发明专利(专利号ZL2012108879.2)。

外地患者免费邮寄货到付款

抗肿瘤热线:

400-058-0553(免费)

0531-86960353

拔喉毒 15 天快治老咽炎

祖国医学认为:喉咙长期受外界刺激感染,会在咽粘膜底层形成喉毒,喉毒像卡在咽喉中央的一颗硬币,致喉长期作恶,导致咽粘膜组织反复充血、感染、发炎,形成急慢性咽炎。

这里给大家介绍一个流传近百年草原牧民治咽炎的方子,简单有效,该方以元代蒙医学家沙图鲁著名的《瑞竹堂经验方》为基础,精选六味草药巧妙配伍而成一清咽六味散,方中丁香以利咽、解毒,为主药;石膏、甘草以清肺止咳,

共为辅药,配合王不留行清热降火,广木香祛痰、止痛,诃子解毒、润元,该方治疗咽炎起效快,不复发,在当地堪称一绝,后被国家药监局评审为:中药保护品种、国家一类新药。

令人称奇的是,这六味草药碾制成的粉状散剂,药性生猛,服用时不须用水,每次只须将清咽六味散倒入嘴里即可,刚入口时,顿感一股冰凉直往嗓子眼里钻,当天咽部清爽,口气全消,刺痛、痒等不适症状明显减轻;服用5天,咽喉干燥、异物感、干咳,多

省内地咽炎患者均可以用这个方子调治,专家热线:0531-55505358,济南的东圃大药房、舜天大药房、神农广场店、四世堂均已到货,全省指定药店有售。

上市实行“买3赠1”优惠,厂家承诺:当天无效,余货全额退款。